

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Використання інформаційних ресурсів.

Студенти мають можливість отримувати необхідну літературу у одному абонементі та трьох читальних залах наукової бібліотеки Академії. Обслуговування користувачів здійснюється не тільки за допомогою традиційних каталогів, картотек, але і за допомогою електронного каталогу, баз даних та мережі Інтернет. У складі повнотекстової бази електронної бібліотеки «УФД/Бібліотека» є 1014 назв підручників, навчальних посібників з різноманітних галузей знань. Це дозволяє здійснювати підготовку до навчальних занять на достатньому рівні.

Для успішного навчання та науково-дослідної роботи бібліотека володіє книжковим фондом у розмірі 84315 примірників, з них: 62959 книг, 4408 неопублікованих документів, 337 компакт-дисків, 4551 примірників періодичних видань, 12060 примірників інших видань. З них: наукових видань – 15241, навчальних видань – 48005. Наукова бібліотека отримує 58 назв періодичних видань (на рік).

Функціонує web-сайт бібліотеки (<https://nakkim.edu.ua/science/biblioteka>), на якому можна переглянути: загальну інформацію про бібліотеку (керівництво, інформацію про відділи, режим роботи, контактну інформацію, правила користування бібліотекою, положення про бібліотеку, порядок запису до бібліотеки тощо), інформацію про наукову роботу в бібліотеці, звітність по роках. Також на сторінці бібліотеки можна отримати доступ до Електронного каталогу. Наукова бібліотека працює над створенням Інституційного репозитарію Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

Використання навчального обладнання лабораторій, майстерень.

Для здійснення професійної підготовки у Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв створена відповідна навчально-матеріальна база.

В Академії є 10 навчальних корпусів, загальною площею 7090 кв. м, у тому числі: аудиторії для занять – 3749,31 кв. м, комп'ютерні лабораторії – 532,2 кв. м, спеціалізовані кабінети – 175, 2 кв. м., спортивний зал – 90 кв. м.

Наявне обладнання дозволяє проводити заняття з дисциплін згідно навчального плану з використанням сучасної програмної бази із застосуванням навчальних мультимедійних програм. Обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів, необхідних для забезпечення навчального процесу з підготовки фахівців.

У комп'ютерних аудиторіях створено належні умови для забезпечення широкого доступу студентів, професорсько-викладацького персоналу інституту до мережі Internet. Особлива увага приділяється оснащенню Академії сучасним технічним обладнанням, що дає можливість підвищити ефективність навчального процесу шляхом впровадження сучасних інформаційних та педагогічних технологій.

Для проведення спортивно-масової роботи в Академії є спортивний зал, площею 90 кв. м. та спортивний майданчик, площею 550 кв. м., які дозволяють Академії проводити заняття на високому професійному рівні. На спортивних об'єктах університету проводяться навчальні заняття з фізичного виховання, здійснюються навчально-тренувальна робота.

Використання інших об'єктів соціальної інфраструктури.

Забезпечення життєдіяльності та соціальних потреб студентів та викладачів забезпечується наявністю соціальної інфраструктури Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв. Наявність їдальні, буфету.

В Академії функціонує два гуртожитки, житлова площа яких складає 2068 кв. м. Житлова площа на одного мешканця складає в середньому 7,1 кв. м. (заг. 8,9 кв. м.). Гуртожитки відповідають існуючим санітарним нормам СНП 42-121-4719-88. Відповідно до встановлених вимог вони облаштовані необхідними для функціонування приміщеннями: кімнатами для занять; читальними залами; кімнатою для відпочинку; душовими, кухнями, санвузлами; коморами; кімнатою для сушки одягу і взуття тощо. У гуртожитках наявні необхідні санітарно-побутові та підсобні приміщення, обладнані душові кімнати, побутові приміщення, кімнати для дозвілля.

Медичне обслуговування студентів проводиться у міській поліклініці, для надання невідкладної медичної допомоги є медпункт, який розміщений у 11 корпусі. Щорічно проводиться диспансеризація студентів, флюорографія, проводяться щеплення, медичні огляди.

На території Академії розміщений буфет та їдальня, загальною площею 217 кв. м.

Дві актові зали Академії на 100 та 50 посадкових місць дає можливість проводити культурно-масові заходи, репетиції, заняття з фахових дисциплін.

Для забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодного доступу до будівлі, навчальних класів (груп) та іншої інфраструктури розроблений план заходів, який розглянутий та затверджений на засіданні вченої ради Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв 30.10.2018 р., протокол № 3.

Ректор, професор



В. Г. Чернець